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1. Elixa a palabra que se corresponda coa seguinte definición: ‘Votación directa da 

cidadanía dun país para dar a súa opinión sobre algunha cues�ón importante’. 
 

a) Referéndun 
b) Referendum 
c) Refrendo 
d) Referendo 

 
2.  Elixa a palabra que se corresponda coa seguinte definición: ‘Declaración que se 

fai sobre un feito ou que serve de proba de algo’. 
 

a) Tes�monio 
b) Tes�muño 
c) Testemuño 
d) Testemuña 

 
3. Elixa a palabra que se corresponda coa seguinte definición: ‘Edificio onde están 

as oficinas da corporación municipal’. 
 

a) Ayuntamiento 
b) Axuntamento 
c) Concexo 
d) Concello 

 
4. Elixa a palabra que se corresponda coa seguinte definición: ‘Empregar o capital 

en negocios para que aumente’. 
 

a) Inves�r 
b) Inverter 
c) Inver�r 
d) Intervir 

 
5. Elixa a palabra que se corresponda coa seguinte definición: ‘Can�dade que se 

paga periodicamente polo arrendamento de algo’. 
 

a) Aluger 
b) Alquiler 
c) Alugueiro 
d) Lugueiro 
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6. Elixa a palabra que se corresponda coa seguinte definición: ‘Opinión concibida 
con anterioridade á experiencia’. 
 

a) Perxuízo 
b) Prexuízo 
c) Perxuício 
d) Prexuício 

 
7. Elixa a palabra que se corresponda coa seguinte definición: ‘Muller que exerce a 

cirurxía’. 
 

a) Cirurxiá 
b) Cirurxiana   
c) Cirurxián  
d) Cirúrxica 

 
8. Elixa a palabra que se corresponda coa seguinte definición: ‘Ir dunha parte a 

outra (dun lugar)’. 
 

a) Percorrer 
b) Recorrer 
c) Recurrir 
d) Concorrer 

 
9. Elixa a palabra que se corresponda coa seguinte definición: ‘Instrumento para 

escribir, debuxar ou pintar, formado por unha fina barra de grafito ou doutro 
material, recuberta por unha envoltura de madeira’. 
 

a) Lápiz 
b) Lapiz 
c) Lápis 
d) Lapis 

 
10. Elixa a palabra que se corresponda coa seguinte definición: ‘Parte superficial da 

codia da terra’. 
 

a) Sólo 
b) Chan 
c) Chao 
d) Solo 
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11. Elixa a palabra que se corresponda coa seguinte definición: ‘Diferente de como 
adoita ser, do que é corrente ou natural’. 
 

a) Estraño 
b) Extrano 
c) Estrano 
d) Extraño 

 
12. Elixa a palabra que se corresponda coa seguinte definición: ‘Homes que, 

respecto doutras persoas, son fillos dos mesmos pais ou só do mesmo pai ou da 
mesma nai’. 
 

a) Irmaus 
b) Irmáns 
c) Irmaos 
d) Irmás 

 
13. Elixa a palabra que se corresponda coa seguinte definición: `Lazo que se fai cun 

ou varios obxectos flexibles e que se aperta tirando dos dous cabos de maneira 
que sexa difícil de soltar por si só’. 
 

a) Nó 
b) No 
c) Nuo 
d) Nudo 

 
14. Escolla a opción correcta: 

 
a) Hoxe non foches con túa filla ao colexio. 
b) Hoxe non foche ca túa filla ao colexio. 
c) Hoxe non fuche con túa filla ao colexio. 
d) Hoxe non fuches coa túa filla ao colexio. 

 
15. Escolla a opción correcta: 

 
a) Conducín sin parar ata chegar a  A Coruña. 
b) Conduxen sen parar ata chegar á Coruña. 
c) Conducín sen parar ata chegar á Coruña. 
d) Conduxen sen parar ata chegar a Coruña. 
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16. Escolla a opción correcta: 
 

a) Quens son eses? 
b) Quen son eses? 
c) ¿Quen son esos? 
d) Quenes son ises? 
 
17. Escolla a opción correcta: 

 
a) Estaba subido á póla dunha árbore. 
b) Estaba sobido á pola dun árbol. 
c) Estaba subido á póla dunha álbore. 
d) Estaba subido á póla dun álbore. 

 
18. Escolla a opción correcta: 

 
a) Lle informamos que debe presentarse cando sexa convocado. 
b) Informámoslle de que se debe presentar cando sea convocado. 
c) O informamos de que debe presentarse cando seña convocado. 
d) Informámolo de que se debe presentar cando sexa convocado. 

 
19. Escolla a opción correcta: 

 
a) Asegúroche que mo dixo. 
b) Che aseguro que mo dixo. 
c) Asegúroche que díxomo 
d) Che aseguro que díxomo. 

 
20. Escolla a opción correcta: 

 
a) Tiña corentaeún anos. 
b) Tiña corenta e un anos. 
c) Tiña coarenta e un anos. 
d) Tiña cuarentaeún anos. 
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Preguntas de reserva: 
 
CONTESTAR NA FOLLA DE RESPOSTAS A PARTIR DO NÚMERO 141: 
 
 

1. Elixa a palabra que se corresponda coa seguinte definición: ‘Sociedade de carácter 
social ou industrial’. 

 
a) Sinatura 
b) Firma  
c) Rúbrica  
d) Signatura 

 
2. Elixa a palabra que se corresponda coa seguinte definición: ‘De amigo, propio de 

amigos’. 
 

a) Amigabel 
b) Amigável 
c) Amigable 
d) Amizoso 

 
3.  Escolla a opción correcta: 

 
a) Papéis 
b) Papeís 
c) Papeis 
d) Papeles 

 
 
 


